[lonynpamMas.

da

A A € a.

Touka A pasbunBaeT npsiMyto
Ha OBe nosnynpsamble.

OnpepeneHue:
[lonynpsamou unu fiy4omM Ha3bleaemcs Yacmeb
rpsamMou, cocmosias U3 8cex mo4vyek amou
npsmou, rnexxawjux rno oOHy cmopoHy om rirobou
ee MoYKuU.



O603HavyeHne NonynpsiMblX.
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OA; AN; BK — nonynpsimsie
O, A, B — Ha4yana nonynpsambsix

a, b, ¢, d - nonynpsimeie



[lonosIHNTeNbHbIe MoNynpsaMble.

B AB — npamas,
O Oe AB,
OB n OA — nonynpsimble,

A OB, OA € a,
O — obLee Havano nonynpamMbIX,

OB n OA — pononHuTenbHble nNonynpamble
(MNn oononHUTENbHLIE Nyyn)

OnpeodernieHue: [lee pa3rnuyHbie nomnyrnpsmsie o0OHoU
npsmMou ¢ obwum Ha4yasrioM Ha3bleaemcs
00rnosIHUMeEsIbHbIMU MOJ1YrNPSMbIMU.



Ha3oBuUTE NoNynpsMmbIe,

n306pa)keHHble Ha PUCYHKE
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HasoBuTe napel
OOMNOSTHUTENBbHbIX
NonynpamMbIX.

Ha3oBuTte coBnagatoLwme
nyyu.



NO15 (1)
JlaHo:
B AB —0Tpesok, AB = 15 M
CeAB
AC > BCHa3 M

Havitn : AB ; BC

Peluenne:
Toukn A, B, C, - nexat Ha ogHon npsiMou, npuyem C
nexuTt mexay A n B, Toraa

AC + BC = AB
[lyctb BC = X M
Torga AC = (X+3) M
CocTtaBuM ypaBHEHHE:
X+3+X=15
2X =15-3
2X =12
X=6
BC=6M
AC=6+3=9(m)

OrBer: 9M,; 6 M.



